
 
 
SAMFÄLLIGHETEN BEGONIAN – Extramöte 2025-02-16 
 
Begonian Samfällighetsförening Org nr: 717900-4226  
Tid: söndag den 16 februari kl 16.00  
Plats: Allmänningen i området, vid grillplatsen  
 
 
 

1. Extramötets öppnande  
Föreningens ordförande Johan Waldelius hälsade alla medlemmar varmt välkomna och 
förklarade mötet öppnat.  
 
Röstandelar: 31st (hela och halva sammantaget) 
 

2. Val av ordförande för mötet  
Till extramötets ordförande valdes Johan Waldelius.  
 

3. Val av sekreterare för mötet 
Till extramötets sekreterare valdes Veronica Bäcker.  
 

4. Val av två justeringsmän  
Till att justera mötesprotokoll valdes:  

• Annika Vermut 
• Petter Jenner 

 
5. Fråga om mötets behöriga utlysande  

Kallelse till det extrainsatta mötet delades ut i allas brevlådor söndagen den 2 februari, dvs 
två veckor innan mötet.  
De närvarande fann mötet behörigt utlyst.  
 

6. Fastställande av röstlängd  
Röstlängden fastställdes genom alla anmält sin närvaro, samt lämnat in fullmakter, till 
sekreteraren Veronica Bäcker innan mötet startade. Kontrollfråga ställdes också vid mötets 
öppnande, och alla hade anmält sig.  
 

7. Dagens agenda: 
a. Huvudsyftet med mötet: Beslut om att ge styrelsen rätt att driva frågan vidare 

gällande garagen  
b. Information om Laddstolparna 
c. Information om att ekonomin i föreningen 

 
 
 
 



8. Beslut om att ge Styrelsen mandat att ta Garagefrågan vidare 
Ordförande sammanfattade läget i Garagefrågan. För tillfället händer inte så mycket men 
styrelsen vill nu när samtliga husägare äntligen äger sin del i Begonian 43 (läses: 
garagelängan) föra över ägande till Samfälligheten. Detta i en civilrättslig process.  
 
 Mötet beslutade att ge styrelsen rätt att föra frågan vidare.  

 
Rösterna fördelades enligt nedan:  
Antal röstandelar som röstade ’ja’: 31st 
Antal röstandelar som röstade ’nej’: 0st 
(Det krävdes 2/3 av de närvarandes röster för att få igenom förslaget) 
 
Styrelsen tackar för förtroendet och kommer kunna återkoppla mer under årsmötet.  
 
 

9. Information om Laddstolparna 
De finns nu totalt 4 laddplatser till förfogande. Ordförande uppmanade alla de som har 
elbil/hybrid att skapa konto och börja använda platserna. Platserna är avsedda för bilar under 
laddning. 
 
Frågan kom upp om det eventuellt kunde bestämmas att platserna blev ’vanliga p-platser’ 
vissa tider på dygnet, när trycket på parkeringar i området är som störst (torsdagar och 
fredagar). Detta är inte tanken utan vi ber alla boende att respektera att avsatta p-platser 
endast är för bilar som ska laddas. 
 

10. Information om ekonomin 

Kassören upplyste om att kassan i föreningen just nu är i stort sett tom, så vi kommer behöva 
sända ut fakturan för Q! till alla lite tidigare än vanligt och be alla att betala så fort man kan.  

Ovan är också varför vi höjt avgiften till föreningen med totalt 3000kr/år och hushåll. Det vill 
säga vi måste fylla på kassan och reparationsfonden för att kunna klara våra åtagande i 
området och föreningen.  

 

11. Mötet avslutades 

Ordförande tackade alla som tagit sig tid att komma ut till mötet. Vi gladdes åt att det var så 
många kom denna kalla, men soliga söndag.  

 
Vid protokollet: 
Veronica Bäcker 
 
Justeras: 
Annika Vermut och Petter Jenner 


